
ANKIETA DLA RODZICÓW- NARKOTYKI NA TERENIE SZKOŁY .
                      Szanowni Rodzice dzieci klas trzecich!

Proszę o wypełnienie ankiety, która jest anonimowa. Wyniki tej ankiety posłużą

cennym badaniom, przeprowadzonym na terenie szkoły. Dziękuję za przychylne
potraktowanie mojej prośby.

1. Czy wie Pani/ Pan  co to są narkotyki, jakie są ich rodzaje oraz jakie są skutki
ich używania?

a) tak
b) nie
c) częściowo,

2. Czy według Pani/ Pana dziecko zetknęło się z osobami używającymi lub
rozprowadzającymi narkotyki?

a) tak
b) nie

.3. Czy wie Pani/ Pan jak rozpoznać, że dziecko jest pod wpływem narkotyków?

a) tak
b) nie

4. Czy według Pani / Pana istnieje na terenie szkoły zagrożenie narkotykami?

a) tak
b) nie
c) częściowo

5. Czy wie Pani/ Pan do kogo zwrócić się o pomoc, w razie zaobserwowania 
u dziecka użycia narkotyku?

a) tak
b) nie
Jeżeli tak, to do kogo.        ………………………………………………………..
......................................... ......................................................................................

6. Jakie środki według Pani/ Pana należałoby przedsięwziąć, aby szkoła była
miejscem bezpiecznym, wolnym od narkotyków?
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………….



Radlin,dn.10.02.2003r.

Sprawozdanie z ankiety dla rodziców dzieci klas III
rok szkolny 2002/ 2003.

Klasa III a

l. a) 87,5% b) O% c) 12,5%

2.a) 0 % b) 100%

3.a) 93,7% b) 6,3 %

4.a) 31,3° b) 25% c) 43,7%

5. Najczęściej powtarzająca się odpowiedź:

a) 50%         b) 50%

- Wychowawca, Pedagog Szkolny, Lekarz,Psycholog

6. Najczęściej powtarzająca się odpowiedź:

- spotkania dzieci z Pedagogiem Szkolnym, częste kontrole
wśród młodzieży, monitoring szkoły, częste rozmowy na te
tematy  z wychowawcą klasy, zakaz wchodzenia obcym na
teren szkoły, propagowanie zdrowego stylu życia.



Klasa III b

l. a) 90,5%  b) 0%       c) 9,5%

2.a) 0%  b) 100%

3.a) 95,2%  b) 4,8%

4.a) 23,8%  b) 0%       c) 47,6%   1 odpowiedź: nie wiem

5. Najczęściej powtarzająca się odpowiedź:

a) 57,2%  b) 42,8%

- Dyrektor Szkoły, Wychowawca, Poradnia

6_ Najczęściej powtarzająca się odpowiedź:

- szczególna obserwacja uczniów klas starszych, prowadzić z
dziećmi jak najwięcej rozmów na te tematy, wprowadzić dla
uczniów identyfikatory, spotkania i rozmowy z fachowcami z
Poradni, zakaz wstępu na teren szkoły osobom postronnym.



Klasa III c

1.a) 83,3% b) O% c) 16,7%

2.a) 5,5% b) 94,5%

3.a) 94,4% b) 5,6%

4.a) 50% b) 16,6% c) 27,7%     1 odpowiedź: nie wiem

5. Najczęściej powtarzająca się odpowiedź:

a) 61,1%      b) 38,9%

- Wychowawca, Pedagog Szkolny, Dyrekcja Szkoły, Policja

6. Najczęściej powtarzająca się odpowiedź:
.
 - wzrost zainteresowania własnym dzieckiem, rozmowy z
uczniami na temat szkodliwości zażywania narkotyków,
prelekcje dla rodziców, reagować na każdy niepokojący
sygnał, wzmożona obserwacja uczniów i natychmiastowe
przeciwdziałanie.



Klasa III d

l. a) 63,2% b) O%          c) 36,8% 

2.a) l 0,5% b) 89,5%

3.a) 84,2% b) 15,8%

4.a) 31,6% b) O%         c) 68,4%

5. Najczęściej powtarzająca się odpowiedź:

a) 47,4%      b) 62,6%

- Dyrekcja Szkoły, Pedagog Szkolny, Poradnia, Policja

6. Najczęściej powtarzająca się odpowiedź:

- jak najwięcej rozmawiać i uświadamiać dzieciom o
zagrażającym niebezpieczeństwie, jakie niesie próbowanie
zażywania narkotyków, monitoring szkoły, kontrolowanie
młodzieży z poza szkoły, wczesna informacja dzieci o
skutkach nałogu, nie bagatelizować doniesień o " braniu",
zwiększyć kontrolę osób wchodzących do szkoły( identyfi-
katory), uświadomić dzieci jak rozpoznać narkotyk i jakie są
jego skutki.



Klasa III e

1.a) 93,7% b) 6,3%

2.a) 0% b) 100%

3.a) 87,5% b) 12,5

4.a) 25% b) 18,7% c) 56,3%

5. Najczęściej powtarzająca się odpowiedź:

a) 31,3%     b) 68,7%

-Telefon zaufania, Policja, Pedagog Szkolny,
Wychowawca, Lekarz pierwszego kontaktu

6. Najczęściej powtarzająca się odpowiedź:

- większa czujność Nauczycieli, obserwacja podejrzanych
osób, zwiększyć dozór starszych uczniów w czasie przerw w
ubikacjach  i na korytarzach, rozmowy z dzieckiem w domu
kontrolowanie dziecka przez rodziców z kim przebywa, lekcje
poświęcone temu tematowi, kontrola lekarska uczniów
podejrzanych" o branie", zatrudnienie w szkole ochrony, która
uniemożliwiałaby wejście na teren szkoły osobom
postronnym.



Podsumowanie wyników w klasach III a, b, c, d, e.

1. a) 83,6% b) 1,3% c) 15,1%

2. a) 3,2% b) 96,8%

3. a) 91 % b) 9,0%

4. a) 32,4% b) 12,1% c) 48, 7%

5. 49,4% b) 50,6%

6. jak wyżej
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